
Вријеме  је  да  кренемо
напријед
Након избора одржаних у недјељу, у Босни и Херцеговини наступа
нова политичка сцена, наводи високи представник и специјални
представник  ЕУ,  Кристијан  Шварц-Шилинг  у  својој  седмичној
колумни која се објављује у Дневном авазу, Независним новинама
и Вечерњем листу.Високи представник / специјални представник
ЕУ пише да ће током посјете Бриселу, која је планирана за
понедјељак и уторак сљедеће седмице, настојати да осигура “да
партнери ове земље у ЕУ и НАТО-у исправно схвате могућности
које та сцена нуди.”

Високи представник/специјални представник ЕУ је додао да ће у
Бриселу “заступати тезу да нови поредак политичких снага у
Босни и Херцеговини није анти-европски и анти-реформски” и да
ће се потрудити да увјери “креаторе политике у ЕУ и НАТО-у да
морају држати отворена врата за Босну и Херцеговину.”

“Све странке су изразиле опредијељеност да Босну и Херцеговину
поведу даље путем евро-атлантских интеграција. Сада то морају
и  урадити,”  пише  Кристијан  Шварц-Шилинг.   “Моја  порука  у
Бриселу  ће  бити  да  нове  владе  и  нови  парламенти  схватају
потребу  конструктивног  дјеловања.  Али,  ако  желимо  да  ова
порука буде вјеродостојна, политичари у БиХ морају стварно
почети озбиљно радити. Јасно, неке реформе морају сачекати
конституисање парламената и формирање влада, али не можемо си
приуштити одгађања, осим оних која су апсолутно неопходна.
Европа и НАТО неће имати стрпљења – а ни грађани Босне и
Херцеговине  неће  имати  стрпљења  –  уколико  новоизабрани
политичари буду оклијевали и околишали.”

Високи представник и специјални представник ЕУ је рекао да
босанско-херцеговачки политичари сада морају пружити конкретне
доказе за ове позитивне тврдње дате након избора и то тако што
ће поново покренути, и успјешно завршти, процес реформи који
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је већ неко вријеме блокиран.

Истакао је да је брз напредак треутно могућ у области реформе
полиције, кроз Дирекцију за реструктурирање полиције. “ЕУ је
јасно ставила до знања да очекује од Дирекције да убрза свој
рад. Дакле, ево једне реформе гдје политичари могу показати да
су озбиљни када је ријеч о уласку у Европу.”

Такође је изразио оптимизам, који се заснива на изјавама које
су у посљедњих неколико дана давали страначки лидери, у вези
са могућим напретком уставне реформе.

Високи  представник/специјални  представник  ЕУ  је  признао  да
“политичари  могу  бити  у  искушењу  да  се  врате  уобичајеној
политици”, но додао је да “није неразумно надати се да ће
повјерење које су прошле седмице бирачи исказали изашавши на
изборе  понукати  лидере  ове  земље  да  оправдају  повјерење
бирачког тијела – и да крену напријед умјесто у страну или
уназад или пак да се не макну с мјеста.”


